

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005417705

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Meyer Burger Technology AG, Thun

Meyer Burger Technology AG (Meyer Burger Technology Ltd) (Meyer Burger Technology SA) Schorenstrasse 39 3645 Gwatt (Thun)

Meyer Burger Technology AG, in Thun, CHE-101.172.383, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 154 vom 11.08.2021, Publ. 1005268670). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schiffer, Jürgen, deutscher Staatsangehöriger, in Bad Tölz (DE), Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Borgmann, Moritz, deutscher Staatsangehöriger, in Berlin (DE), Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Menzel, Daniel, deutscher Staatsangehöriger, in Freital (DE), Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3099 vom 25.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 154, Datum: 11.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern